6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyetr Ge3oTkaznywo padory TCY B Teuenue
12 MecsieB co JHsI MPOAAXKH B TOPTOBOW CETU MPH YCIOBHUH €T0 IKCILTyaTalluH B
TIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30NACHOCMb U HAOENC-
nocms pabomuol TCY npu enecenuu nompedoumenem usMeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccmorpeHme mpeTeH3MH K MPOAYKIMK TPOU3BOAUTCS NPU HATWYHH
OTMETKH O TPOJIa)ke, 3aBEpEHHOI IMTaMIIOM opranm3auy, npogasmieit TCY u
MTOMMTMCHIO TIPO/IABIIA.

Imukemky npeonpuamusn-uzzomogumens Ha TCY coxpanamov 00 oKOHUAHUA
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroButens ocrtaBiseT 3a co0o0il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble U3MEHEHMsI, HE yXYy/IIAlolie ero MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeJ'II)CKI/Ie KadeCTBa, MOT'YT 6])ITI) HC OTPAXCHbI B HACTOAIIEM PYKOBO/-
CTBE

6.4  TIpemnoxeHus U 3aMEUYaHHS TIPOCUM HANIPABIISITH TI0 aJpecy:
142800 MockogBckast 00i1., T. CtynuHo, yii. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
tesi/dake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7833 usrorosnero OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuen, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTallly.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

ITIponano

(HaMEeHOBaHME TOPTOBOIl OPraHMU3aAINH, aJpec)

Hara nponaxu IToanuce

(ducio, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[Itamn opranusanuu, npogasumeit TCY
Hnpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7833
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7833 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO s
LIAPHUPHOMN CHEMKH JerKoBbIX aBromobuneir Toyota RAV-4 /Toiiota RAV-4 ¢ 2013 -
2018 r.B. (He moaxoAUT Ha MoAU(HKAIKMIO ¢ pyHKIKEH “CBOOOIHBIC PYKH”) ¢ OyKCHPY-
€MBIM NPUIIENOM MOJTHOH Maccoi 1o 1200** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texunyeckomy pernamenty Tamoxennoro Corosza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (rapoBoii

HaKOHCYHHK)
1.2 JlnaMeTp CLEMHOTOo mapa, MM 50
1.3 lonmyctumas monHas Macca OyKCHpPYeMOTO MpHIlerna, K 1200**
1.4 ITapametp D, e 6omnee, kH 7,6
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HAIPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 23,5+0,7
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7833 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[HH) 1 1.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Ilepen monTa:kom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBUTH ABTOMOOWJIbL HA 3CTa-
Kajle WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOeIUHUTH AKKYMYJATOPHYIO 0aTapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJIECA MOJIOKUTH
ynopsl (0almMaku).

3.2 PaGoTy mo MOHTa:Ky AOJLKHBI NMPOM3BOAMTDH [Ba 4eJ0BeKa, coO/oAas
MepbI NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CBelleHMsI O MaKCUMalbHO JIOMYCTHMOI Macce MpHlena YyTOYHHTE y Juiiepa aBTO3aBOja
MPOMU3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET MIPEBBIIIATh YKAa3aHHYIO Maccy IpHUIena.


http://www.treiler.ru/

muTh Oontamm M12x1,25x45, monx TONOBKKA OONTOB MOMJIOXKHUTH MAHOBI TPOBEPHBIC
12,65T" n maii6er 12x36. Kpenex He 3aTsAruBaTh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wap 00NdCeH pacnonazamsvcsi cmpo2o 6001b NPoOOLbHOL
ocu agmomoousL.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY KpeIexa, NPeABAPUTENLHO CMasaB pe3b0y ool KoHCH-
CTEHTHOH CMa3KOM.

o MowmeHT 3aTspkk M12— 8,0...10,0 xrem
4.6 YcraHoBuTh Ha MecTo Gammep (MPEIBAPUTENBHO, TP HEOOXOINMOCTH, CACTIAB

Bokoseie
KPOHILUTEHHBI
JIEBBII/ TIPaBBIi

*Bont M12x45 (8.8)
*[Ilait6a 12.650

*[ai6a 12x36-2 wt Banka TCY

*Bbonr M12x1,25x35 (8,8)
*[1lait6a 12.65T
*11lait6a 12x36
5 mrt

*[Toapo3eTHUK

CrenHo 11aj

OtBepcrre A

* TIpocTaBKH *Bont M12x1,25x90 (8.8)
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOIL.

Z .

*Bonr M12x1,25x45 (8.8)
*11aii6a 12.65T

*[Taii6a 12x36

2 mt

Puc.1 TsroBo-cuenHoe ycTpoiictBo 7833.
IIpumeyaHnue: geTany, HOMEUYCHHBIE * BXOJST B HAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBNJIb

Padoty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsl IPOBOAUTH B YCJIOBUSIX AaBTOCEPBHCA

4.1 JemoHTHPOBAaTh GYKCHPOBOYHYIO MPOYLIMHY M JOMOJHHUTEIbHBIA MOABEC C TIIy-
mmrens. OYHCTUTH IUTaTHBIE OTBEPCTHS B MOJKAaX JIOHXEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH HX
neHThl (npu Hanmuuuu). CHATH 3aHUN OamIlep M yCHIIMTENb 3ajHero Oammepa (ycuiu-
TeNnb 0OJIbIe HE TIOHAIOONTCS), CTAKaHBI , MBUTFHUK C JIEBOI CTOPOHBL.

4.2 3Bakpenuth GOKOBbIE CheMHble KpoHInTelHsl TCY (mpaBbiil W JIEBBIH COOTBET-
CTBEHHO pHC.l) K HM)KHUM IIOJIKAM JIOHXXEPOHOB a/M (C JIEBOW CTOPOHBI — TpeMs, a C
MpaBoil CTOPOHBI — ABYMs) Oonrtamu M12x1,25x35 (mom ronoBku OONTOB MOJIOKUTH
maiosl rpoBepHble 12.651 u maiiosr 12x36). Kpenex He 3aTsiruBats.

4.3 VYcranouts Oanky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KPOHINTEHHaM OOITaMU
M12x45 u raiikamu M12 (1o roIoBKH OOJNTOB MOMJIOXKHUTE Mia0osr 12x36, moa raiku
MOIJIOKHUTE MaiObl TpoBepHbie 12.651" u maiibsr 12x36), kK MPUBAPHBIM Taifikam — Kpe-

BEIpe3 B OaMmepe B LEHTPE CHU3Y — 75 MM mupuHOH 1 20 MM Ti1yOuHOM, st a/m ¢ 2017
I.B. -65 MM IIMPUHOH 1 65 MM riTyOHHOI), cllenaTh BBIpe3 B IMBUIBHUKE (TOJIBKO JUIS a/M
2013-2016 r.B.) ¢ mpaBoro 3aaHero (1o xoay a/M ) yrna - 45mm mmpusoit u 100 MM ri1y-
OMHOM, yCTAaHOBHUTH NMBUIBHUK HA MECTO.
4.7 3akpenuTh CUEMHOM ap ¥ KPOHIITEWH KPEIUIEHUs. PO3ETKH K KPOHIITEHHAM IHapa
6onramu M12x1,25x90 u raiikamu M12x1,25 camocTorr. (TIpOJIOKHUB MEKIY KPOHIITEH-
HaMH IIapa 1 MapoM — IPOCTaBKH)
BHumaHue: nocjie 4-x KpaTHOIO NPUMEHEHHUs] CaMOCTONOPpsiluecs raiku Heo0Xo-
JAUMO 3aMeHUTh Ha HOBbBIe!
[IpousBecTr 3aTsDKKY Kpernexa, IpelBaprUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCUCTCHTHOMH
CMa3Kou

o MomeHT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
4.8 Tloacoemunuts nposoga TCY K 31eKTPONPOBOIKE ABTOMOGHIIS (B YCIOBHSAX aBTO-
cepBHca).
49 TloakmoYHTh aKKyMYISATOPHYIO 6aTapeto U MPOBEPUTH JEHCTBIE TPUOOPOB OCBE-
LIEHNS ¥ CBETOBOW CUTHAJIM3AINH MTPUIIETIA.

5. TIPABWIA SKCIUTYATAIIMU U TEXHUYECKOI O OBCJTYKUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe ob6cuyxuBanue TCY 3akioyaeTcsi B MEPUOJUIECKOM OCMOTPE
6ontoBbIxX kpemieHuit TCY k aBTOMOOMITIO M KpeTUIeHUsI MPUOOPOB dIEKTPOOOOpyI0Ba-
Hus. [oarspkky OontoBbix coenuueHnid TCY MpoBOANTH NMPH TEXHHUYECKOM OOCITYXKH-
BaHUM aBTOMOOWIIS.
5.2 Ecnu aBTOMOOIIB 3KCILTyaTHPYETCst Oe3 mpuIiena, He00X0AMMO CIISITHOH Iap mo-
KPBITh 3aIMUTHON CMa3KOH HIIM HA/IETh 3aIUTHBIN KOJIAK, €CITH IIPH STOM IIap 3aropa-
YKMBaeT HOMEPHOH 3HaK WM NPOTUBOTYMAaHHBIH (hOHApPH — CLIEMHOM map He00X0IMMO
cHATh. [Ipu crenke npunena ¢ a/M map JI0pKeH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KoH.
5.3 [ocne gukcanmy CLEHOM TOJIOBKH NpHIIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO
CBSI3b aBTOMOOMJISL C MPHLETIOM, HCIOJIB3YsI OTBEPCTHE A B IIPAaBOM KpOHIUTEHHE mIapa
TCY. Kareropuyeckn 3anpenieHa JIKCILIyaTAUsl NpHUena 06e3 yCTAHOBJIEHHBIX
CTPaxXOBOYHBIX 1eneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercst 6yKCHpPOBKA NpUIeNOB MOJIHOII Maccoii 6oJ1ee 1200** kr u co

CKOPOCThI0, MpeBblmawei 90 km/4ac.



